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PŘEDMĚT HRY 
Staňte se bohatým Hotel Tycoon! Postavte hotely, přivítejte v nich hosty a doufejte, že zůstanou tak 

dlouho, že zkrachují a zaplatí své účty! 

 

STARTOVÁNÍ NASTAVENÍ 
1. Umístěte banku a radnici na jejich políčka na herním plánu a hotely vedle hry, spolu s 

rekreačními zařízeními, vchody a listy vlastnictví. 

2. Vyberte si jednoho hráče, který bude bankéřem. Tento hráč se postará o peníze a listy 

vlastnictví. 

Každému hráči dává 12 000 v bankovkách takto: 

1 x 5000 

5 x 1000 

3 x 500 

4 x 100 

2 x 50 

3. Každý hráč si vybere auto a umístí ho na startovní pole „parkoviště“. 

4. Rozhodněte, kdo začne, hra pokračuje ve směru hodinových ručiček. 

 

PRAVIDLA STRUČNĚ 
Pořadí výstavby hotelu je následující: 

 

1. Kupte si pozemek 

2. Získejte stavební povolení (pomocí speciální kostky) 

3. Postavte hlavní budovu 

4. Přidejte vstupy a začněte přimět ostatní hráče, aby jejich pobyty platili 

5. Pokračujte v přidávání budov a vchodů, aby byly pobyty dražší 

6. Vybudujte zařízení pro volný čas 

7. Mezitím investujte do více pozemků, více budov, více vchodů 

 

TADY JSTE 
Hoďte standardní kostkou a posuňte se vpřed o tento počet polí. Auta nesmějí sdílet místa. Pokud 

přistanete na soupeřově autě, přejděte na další volné pole. 

 

VÁLENÍ „6 
V tomto případě máte další tah po dokončení všech příslušných transakcí, včetně zaplacení ubytování 

za noc. 

 

"NÁKUP" PROSTORU 

 

Když přistanete na nákupním prostoru, můžete, pokud si přejete, koupit pozemek 

sousedící s JEDNOU ze stran tohoto prostoru. Zeptejte se bankéře, zda můžete 

vidět list vlastnictví. Pokud se rozhodnete, že si to můžete dovolit, zaplaťte Bance 

„Náklady na pozemek“ a listinu si uschovejte. V každém tahu můžete koupit 

pouze jeden list vlastnictví a na tomto pozemku můžete začít stavět až v příštím 

tahu. 
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Příklad 

 

 

Pokud přistanete na některém z nákupních ploch 

zobrazených na obrázku, můžete koupit pozemek pro Royal, 

ale ne pro hotel President. 

 

 

Pokud pozemek, který si přejete koupit, vlastní protivník, ale nejsou na něm žádné budovy, můžete jej 

koupit zaplacením „Povinné kupní ceny“ uvedené na listu vlastnictví (což je polovina běžné ceny). 

Souhlas majitele není potřeba. Převezmete jeho list vlastnictví. 

 

PROSTOR "PLÁNOVÁNÍ POVOLENÍ". 

 

 

Když přistanete na jednom z těchto prostorů KDEKOLI NA HRACÍ PANZE a vlastníte 

alespoň jeden list vlastnictví, můžete požádat o stavební povolení k zahájení stavby 

na JEDNOM ze svých pozemků (přidání budov zvýší hodnotu vaší nemovitosti). 

 

 

1. Nejprve deklarujte svůj plán: oznamte, co a kde chcete stavět. Pokud si to můžete dovolit, 

možná budete chtít postavit více než jednu budovu na stejném pozemku v daném kole. 

2. Každá budova musí být postavena v pořadí uvedeném na vašem listu vlastnictví. Například 

musíte koupit hlavní budovu, než si budete moci koupit rozšíření číslo 1. 

3. Získejte povolení ke stavbě: hoďte různobarevnou kostkou: 

 

 

ČERVENÁ: Povolení odepřeno. Počkejte, až přistanete na jiném stavebním prostoru, abyste 

mohli znovu hodit. 

 

ZELENÁ: Povolení uděleno. Zaplaťte bance částky uvedené na vaší listině vlastnictví za 

příslušné budovy a vložte je na svůj pozemek na herním plánu. 

 
H: Můžete stavět zdarma! 

 
2: smůla! Zaplaťte bance dvojnásobek nákladů uvedených na listu vlastnictví. 

 

Poznámka: Pokud je uděleno územní rozhodnutí, MUSÍTE stavět, i když na to musíte získat peníze navíc 

(viz „DRAŽBY“). 

 

PROJÍMÁNÍ BANKOM 
Pokaždé, když projdete frontou poblíž banky, požádáte bankéře o 2000. 

Pokud se ve hře 3 nebo 4 hráčů počet hráčů sníží na 2, zbývající 2 hráči již nebudou dostávat 2000, když 

projdou kolem banky. 

 

PRŮJEZD U RADNICE - PŘIDÁNÍ VSTUPŮ 
Vstupy vám umožní začít účtovat projíždějícím zákazníkům (jiným hráčům) za pobyt ve vašem hotelu. 

PRESIDENT
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Kdykoli projdete frontou vedle radnice, máte nárok na zakoupení jednoho vstupu pro KAŽDÝ z vašich 

hotelů, za předpokladu, že hlavní budova v každém případě již byla postavena a máte ještě místa pro 

jejich umístění. 

Zaplaťte bance náklady za každý vchod, jak je uvedeno na listu vlastnictví, a umístěte je na jakékoli 

místo, které hraničí s vaším pozemkem. 

Žádné dva vchody (ať už váš nebo patřící soupeři) nesmí být umístěny proti sobě na stejném poli. 

Pokud hotel na opačné straně jednoho z vašich prostor vlastní jiný hráč, ukradněte ho umístěním vchodu 

do něj. 

 

PROSTOR "VOLNÝ VSTUP". 
Když zde přistanete, přidejte jeden vchod do jednoho z vašich hotelů za předpokladu, že hlavní budova 

již byla postavena. To je navíc ke vchodům, které jste mohli přidat při průchodu kolem radnice. 

Pokud už nemáte žádné volné prostory pro umístění vchodu, nemůžete jej postavit zdarma. 

 

PROSTOR „VYSTAVTE JEDNOU FÁZI ZDARMA“. 
Když zde přistanete, můžete postavit hlavní budovu na volném pozemku, který vlastníte, nebo přidat 

jednu budovu či rekreační zařízení k některému z vašich rozestavěných hotelů. 

 

ZAŘÍZENÍ PRO VOLNÝ ČAS 
Až dokončíte stavbu hotelu, můžete jeho vybavení přidat v kterémkoli dalším tahu. 

Nepotřebujete stavební povolení, jednoduše zaplatíte cenu bankéři a nainstalujete svá zařízení. 

Pokud máte několik dokončených hotelů a dostatek peněz na to, můžete si koupit více rekreačních 

zařízení ve stejném tahu. 

 

VÍTEJTE VAŠE HOSTY 
Když soupeř přistane na ploše vašich hotelů se vstupem, začnete vydělávat peníze. Hráč musí hodit 

standardní kostkou, aby rozhodl, kolik nocí to bude pobyt, a v závislosti na počtu musí zaplatit v souladu s 

hodnocením hvězdičkami, které váš hotel získal, jak je uvedeno v listu vlastnictví. 

 

Příklad 

Někdo přistane na prostoru se vstupem do Royal, který vlastníte. Postavili jste hlavní budovu a dvě 

přístavby, a proto jste se kvalifikovali na tříhvězdičkové hodnocení. Váš soupeř hodí 4, takže 4 noci ve 

tříhvězdičkovém Royal ho budou stát 1400. 

 

Návštěvník pak může provést akci na herním plánu (pokud si to přeje) a v příštím tahu pokračovat jako 

obvykle. 

 

AUKCE 
Pokud zjistíte, že nemůžete zaplatit za pobyt v hotelu nebo za jiné nákupy hotelu, musíte prodat jeden 

nebo více svých hotelů tomu, kdo nabídne nejvyšší nabídku. 

Pokud máte budovy, zařízení pro volný čas a/nebo vchody na místě, musíte prodat CELÝ hotel jako 

JEDNU LOTU. Části hotelu nemůžete prodat. 

Neexistuje žádná minimální cena a všichni hráči, kteří jsou stále ve hře, mohou přihazovat. 

S penězi, které nashromáždíte, okamžitě splaťte co nejvíce svého dluhu, i když vás to přivede na mizinu a 

vyřadí vás ze hry. 

Pokud získáte stavební povolení a zjistíte, že si to nemůžete dovolit, a rozhodnete se tento pozemek 

vydražit, nemusíte při jeho prodeji platit za stavební povolení. Hráč, který si web koupí, pak může 

požádat o povolení svým jménem, když se naskytne příležitost. Pokud však prodáte jiný pozemek, abyste 

mohli financovat nové budovy, musíte samozřejmě zaplatit za stavební povolení. 

Pokud na váš hotel nikdo nepřihazuje, hotel bude zbořen, budova (budovy) odstraněna a list vlastnictví 
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bude znovu k dispozici. 

 

MĚJ OČI OTEVŘENÉ! 
Je na vás, abyste měli oči otevřené a požadovali platbu, když někdo dorazí ke vchodu do vašeho 

hotelu. Podobně musíte získat 2 000 od banky, když ji projdete, a právo postavit vchod, když projdete 

kolem radnice. 

Pokud další hráč hodí kostkou před vaší žádostí, ztrácíte na to právo. 

 

BANKROT 
Pokud nemáte žádné peníze, žádné hotely a žádné pozemky, jste mimo hru! 

 

VÍTĚZ 
Pokud jste posledním hráčem ve hře, vyhráváte! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tato pravidla jsou zdarma k dispozici na neoficiální stránce fanoušků hotelových deskových her ( 

www.hotelboardgame.com ). 

Toto jsou nejstandardnější pravidla, mezi edicemi mohou být rozdíly. 

Tento dokument byl automaticky přeložen, pokud jej chcete vylepšit, můžete mi zaslat potřebné opravy. 
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